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Vlastníkem budovy je příspěvková organizace statutární měs-
to Ostrava Čtyřlístek - centrum pro osoby se zdravotním postiže-
ním Ostrava.

Stavba byla v minulosti využívána jako denní a týdenní staci-
onář. Po provedení stavebních úprav je její navrhované užívání 
jako pobytová sociální služba s nepřetržitým provozem, provoz 
bude rozdělen na chráněné bydlení a domov.

Chráněné bydlení s 6 jednolůžkovými pokoji určené pro dospělé 
osoby s lehkým a středně těžkým mentálním postižením (18–45 let).

Domov určen pro dospělé osoby s mentálním postižením 
i v kombinaci s tělesným a smyslovým postižením (18–45 let) 
s 6 jednolůžkovými a 7 dvoulůžkovými pokoji.

MOŽNÁ JSTE SI VŠIMLI, ŽE V TŘEBOVICKÉM PARKU PROBÍHÁ 
REKONSTRUKCE ÚSTAVU SOCIÁLNÍ PÉČE. 

Průběh únor 2015

Stav oprav květen 2015.

ZÁSAHY MĚSTSKÉ POLICIE V TŘEBOVICÍCH    

Neoprávněně chytali ryby
Dne 3. dubna 2015 ve večerních hodinách byla hlídka městské 
policie vyslána k rybníku v Ostravě-Třebovicích, kde se dle 
oznámení měli nacházet dva muži, kteří neoprávněně loví 
ryby. Po příchodu hlídky na místo ji kontaktoval oznamovatel 
události, který vysvětloval, že viděl dva muže projít okolo 
garáží, kde muži shrnuli část oplocení chránící rybářský 
areál, vešli dovnitř a šli chytat ryby. Oznamovatel hlídce také 
ukázal osobní motorové vozidlo, které mělo patřit jednomu 
z mužů a oba dotyčné muže. Ti postávali uvnitř rybářského 
areálu u brány. Když se hlídka vydala oběma vstříc, jeden 
z nich bránu přeskočil a utekl neznámo kam. Druhý muž (35 
let) zůstal na místě. Poté strážníkům sdělil, že ryby nechytal, 
jen se šel podívat za druhým mužem, jak chytá a že se 
neznají. Také sdělil, že ani jeden z dvou nahozených prutů 
mu nepatří. Poté strážníkům ukázal obsah kapes. V nich měl 
rybářská olůvka, hadičky s chemickým světlem na splávek, 
rybářský signalizátor a osobní věci. Pro podezření z trestného 
činu byla na místo přivolána Policie ČR, která si dotyčného 
muže i s pruty na místě převzala. 

Řidič nezvládl řízení a skončil v kolejišti
Dne 11. dubna 2015 okolo půl sedmé večer před nástupem 
na pracovní směnu zaslechli strážníci městské policie blízko 
pracoviště městské policie v Ostravě-Třebovicích pískání 
pneumatik, skřípot brzd a následně tupou ránu. Rozběhli se 

k místu, odkud zvuky vycházely a spatřili osobní motorové 
vozidlo tovární značky Audi, převrácené na boku ve 
vlakovém kolejišti. Řidič vozidla se zrovna rozbitým oknem 
dostával ven. Strážníci muži prokázali ústně příslušnost 
k městské policii a ošetřili mu drobné krvácející ranky 
v obličeji a na rukou. Na otázku dalších možných zranění 
muž odpovídal, že mu nic není. Z jeho dechu byl cítit alkohol. 
Strážnice se přesvědčila, zda se ve vozidle nenacházejí další 
osoby a na místo byly poté přivolány všechny složky IZS. 
Policie ČR provedla u muže dechovou zkoušku s pozitivním 
výsledkem, poté si jej do péče převzal lékař záchranné služby. 
Policisté událost vyšetřují. 

Muž chtěl skočit pod vlak kvůli nešťastné lásce
V pondělí 27. dubna 2015 v odpoledních hodinách spatřily 
strážnice městské policie při výkonu služby v Ostravě-
Třebovicích na zídce u železničních kolejí sedícího 
a plačícího mladíka, požívajícího alkohol. Přistoupily 
k němu a zeptaly se, co se stalo a jestli mu mohou nějak 
pomoci. Mladík se hlídce rozpovídal o své přítelkyni, která 
se s ním před rokem rozešla, o tom, že bez ní si nedokáže 
život představit a nemá sílu dál žít. Mladík sdělil, že čeká 
na vlak, pod který je rozhodnutý skočit, aby tak vyřešil 
svoje trápení. Sdělil také, že je bývalý fotbalista, a jestli mu 
budou strážnice bránit, uteče jim a pod vlak nakonec skočí. 
Z důvodné obavy o život a zdraví 24letého muže byly na 
místo přivolány složky IZS - policisté a záchranná služba. 
Na místo se dostavili také přátelé dotyčného muže. Ti 
shodně uvedli, že jim muž rozeslal esemesky, ve kterých se 
s nimi loučil. Uvedl také, kde se nachází, proto se rozhodli 
mu v činu zabránit. Mladík skončil v péči lékařů, případ 
vyšetřují policisté.





KULTURNÍ RUBRIKA

Dne 29. dubna jsme si připomněli 70. výročí osvobození 
Třebovic.

Za účasti dechové hudby navštívili členové zastupitelstva 
a rady spolu s občany památná místa Třebovic, kde byly polože-
ny kytice k uctění památky padlých občanů. 

Celý pietní akt vyvrcholil slavnostním večerním Koncertem 
učitelů v Altánu. Mezi účinkujícími pedagogy ZUŠ H. Salicho-
vé byl také italský dirigent a klavírista Paolo Gatto. 

Účast při kladení kytic i na večerním koncertu byla hojná. 
Děkujeme všem, kteří se této vzpomínkové akce zúčastnili.
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Jarní hudební podvečer
Dne 12. dubna proběhl v Altánu Jarní hudební podvečer, kde 

vystoupili Roman Mžik – housle, Alena Ondrišíková – viola, 
Martina Juríková – soprán, Lukáš Michel – klavír.

Návštěvnost byla velká a odezva publika byla velmi příznivá. 
Stále se nacházejí noví posluchači, kteří objevují krásný prostor 
třebovického Altánu. Mezi nimi byl mimo jiné i Ivo Kahánek, ví-
těz a laureát klavírní soutěže Pražského jara.
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ZE SNĚNÍ DO SKUTEČNOSTI ZA 1.045 DNÍ

Proměny čísla popisného 27
Původně č.p. 27 přináleželo domku se zahrádkou a tento stav 

trval až do počátku 19. století . Když ale měly Třebovice přispět 
značnou fi nanční částkou na výstavbu nové farní školy v Porubě, 
kam byla obec přifařena po třicetileté válce, rozhodli se občané 
pro výstavbu školy vlastní. Rozhodujícím důvodem bylo obtížné 
docházení dětí do Poruby, zvláště v zimě.

A tak v roce 1811 byla zásluhou tehdejšího majitele třebovic-
kého panství šlechtice Czaderského a obce jednotřídní obecná 
škola založena. Panství darovalo k jejímu zřízení parcelu již zmí-
něného domku č.p. 27, převzalo patronát a uhradilo část nákla-
dů na její vybudování. Škola byla dostavěna v roce 1813. Kromě 
školních místností byla později v budově umístěna i obecní kan-
celář, ve které se úřadovalo až do roku 1929. „Obecní kancelář 
byla přemístěna ze staré školy do obecního domu č.p. 145 a dosa-
vadní kancelář byla pronajata Kampeličce“.

Tato změna sice přinesla vedení obce jisté zlepšení, ale k ide-
álu při tehdejším všestranném rozmachu Třebovic a výhledu do 
budoucna to zdaleka nestačilo. Proto již 
v roce 1932 došlo k zásadnímu rozhodnu-
tí a č.p. 27 svou výhodnou polohou upro-
střed obce opět sehrálo významnou roli. 

Odhodlaně k vytčené metě
Jubilejní rok 1932, kdy si třebovičtí 

připomínali 400. výročí povýšení obce 
na městys, byl také rokem volebním. 
V obecních volbách z 13. června získali 
sociální demokraté 7 mandátů, lidovci 6, 
národní socialisté 4, sociální křesťané 3, 
komunisté 2, fašisté a republikáni po 1.

„Zastupitelstvo zvolilo 2. července 
starostou Josefa Volného, Karla Kuben-
ku I. náměstkem, Adolfa Tománka II. ná-
městkem. Radní:  František Gallus, To-
máš Gelnar, Augustin Šrámek, Josef 
Šenk a Ferdinand Lička.“

Nově zvoleni představitelé převza-
li nejen dosavadní plány moderniza-

ce a humanizace městyse Třebovic, ale 
s nebývalou odvahou a odhodláním se 
rozhodli splnit sen: Zbourat dosluhující 
jednotřídní školu a na jejím místě posta-
vit moderní radnici, která pojme nejen 
místní úřad, ale i další instituce. Toto po-
tvrzuje zápis rady ze 7. října 1932. 

„Výpůjčka na stavbu radnice. Usne-
seno uzavříti dlouhodobou výpůjčku 
v obnose Kč 250.000,- (dvěstěpadesátti-
síckč) na stavbu radnice.“

Po kladném vyřízení fi nanční žádos-
ti následovaly další postupné kroky. 
„Zápis 2 o schůzi obecní rady dne 14. 
ledna 1933. Stavba radnice. Soutěžní 
podmínky a program pro získání náčr-
tu pro stavbu radnice zašlou se stavi-
telům: Hrubý Vojtěch, Brzobohatý Ka-
rel, Stojeba a Vodák a Nekvasil Kyšak 
COP.“ Oslovení stavitelé nabídku při-
jali. Termín pro odevzdání návrhů ne-
byl nijak vzdálený.

Již 10. února projednávali radní úvodní práce zmíněných sta-
vitelů s tímto závěrem: „Usneseno všemi hlasy doporučiti obec-
nímu zastupitelstvu k přijetí I. náčrt na stavbu radnice od fy. 
V. Hrubý – Svinov. O posudek požádán stavitel Joža Dvořák ze 
Slezské Ostravy.“ Rozhodnutí zastupitelstva přijal nejenom pan 
stavitel Hrubý, ale bylo respektováno všemi, kteří se soutěže 
zúčastnili. Proto ve svinovském ateliéru mohla ihned pokračo-
vat práce na započatém díle. O výsledku je zápis ze 17. listopa-
du 1933. „Stavba radnice – def. plány. Stavitel Vojtěch Hrubý 
předložil návrh defi nitivního plánu na stavbu radnice, proti ně-
muž nebylo námitek.“

Následovala nezbytná žádost okresnímu úřadu o povolení 
stavby. A když byla tato záležitost schválena, nastalo v jednáních 
rady k nebývalému, ale předem promyšlenému tempu. „Zápis 
č.19 z 22. června 1934. Usneseno vypsat veřejnou soutěž na stav-
bu radnice v časopisech České slovo, Duch času, Moravsko-slez-
ský deník a v Ústředním listě ČSR.“

Stará škola třebovská č.p. 27 z roku 1811

Obecní zastupitelstvo v Třebovicích 1932–1938
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Přiblížil se konec školního roku 1933-34, děti se naposled 
rozloučily se svou školou a radní nezanedbali jediný den. Již 
30. června rozhodli. „Zbourání obecního domu č.p. 27 (stará ško-
la). Odvoz materiálu po zbourání staré školy. Došlo celkem 10 
nabídek, z nich znělo 9 na Kč 70,- a 1 na Kč 72,-. Usneseno zadati 
odvoz poměrně všem za Kč 70,- na den. Dohled při bourání bude 
míti František Dorazil. S prací se započne v pondělí 1. 7. 1934.“ 
A kronikář doplnil: „Upotřebitelný materiál byl prodán občanům. 
Rumovisko ze staré školy bylo vyvezeno na náměstí, které pak 
bylo upraveno nákladem 3.300,- Kč.“ A poslední záznam k této 
akci je z 13. července. „Bourání staré školy – dělníkům pracují-
cím na bourání přidá se ke mzdě denně Kč 5,- (za 4 dny).“ Závor-
ka prozradila, že demolice netrvala déle!

Mezitím se do veřejné soutěže na stavbu radnice přihlásilo cel-
kem čtrnáct uchazečů. Rada na svém zasedání 7. srpna navrhla 
obecnímu zastupitelstvu, aby schválilo provedení stavby staviteli 
Karlu Gajovskému z Moravské Ostravy. Jeho navrhovaný rozpočet 
byl nejnižší a činil 345.265,- Kč. Zbylí uchazeči přijali rozhodnu-
tí opět bez připomínek a tak byla 10. srpna stavba ofi ciálně předána 
vítězné fi rmě. Po dohodě s panem stavitelem byly stolařské práce 
zadány místním stolařstvím Richarda Šebesty a Aloise Tížka. Od-
borným dozorem byla pověřena fi rma Vojtěcha Hrubého a obec-
ní dozor prováděli členové obecní rady Karel Kuben-
ka a Josef Šenk.

Stavba každým dnem měnila svou tvář a radní 
se již s předstihem zabývali budoucností. Ze zápisu 
z 25. ledna 1935 vyplývá, že v radnici bude umís-
těna také četnická stanice s měsíčním nájmem 160,- 
Kč. Obdobné rozhodnutí bylo učiněno při dalším za-
sedání rady a týkalo se poštovního úřadu, kterému byl 
vyměřen měsíční nájem 100,-Kč. K nadcházejícímu 
významnému dni bylo u pražské fi rmy Karnet a Ky-
selý objednáno 500 pamětních odznaků. A kronikář 
k tehdejšímu dění zaznamenal další dvě rozhodnutí. 
„7. 6. 1935 – Slévači Vitáskovi v Pustkovci byly za-
dány k odlití 2 kovové desky po 200,- Kč s nápisy: 
T. G. Masaryk byl jmenován čestným občanem městy-
se Třebovic dne 3. III. 1935 a T. G. Masaryk se za-
sloužil o stát.“ Druhé rozhodnutí se událo v násle-
dujícím měsíci. „19.7.1935 svolilo obecní zastupitel-
stvo do odvolání umístit 3 třídy obecné školy v I. pat-
ře nové radnice.“

To už se nezadržitelně blížil slavnost-
ní den. A aby se mohli radovat všichni, 
pootevřela se i obecní pokladna. Svo-
bodní nezaměstnaní dostali k tomuto dni 
po 4,- Kč, ženatí po 6,- Kč a občané, po-
bírající chudinskou podporu po 10,- Kč. 
Pro všechny děti pak byly zajištěny pár-
ky s chlebem a hořčicí.

Historická neděle 
18. srpna 1935

Již před desátou hodinou byla prove-
dena kolaudace a slavnostně otevřena vy-
dlážděná část okresní silnice v délce 135 
m. „V 10 hodin byl na náměstí zahájen 
koncert“, zaznamenal kronikář. „Po 11 
hodině se před vchodem do radnice shro-
máždili místní občané i hosté. Tam také 
podepsán pamětní list, hudba zahrála 
fanfáry z Libuše a pan starosta Josef Vol-
ný zahájil slavnost uvítáním hostů.“ Mezi 

mnohými byl okresní hejtman pan Schischke, paní Marie Scholzo-
vá, její dcera sochařka Helena Železná, ředitel drožďárny pan Drá-
pal, dále zástupci starostenského sboru a zástupci obcí.

Pan starosta ve svém projevu také poděkoval stavitelům, techni-
kům, řemeslníkům i dělníkům za dobře odvedenou práci a nezapo-
mněl ani na jeden podstatný fakt, který je také zaznamenán v kroni-
ce. „Na místě staré školy byla postavena nová radnice, kterou obec 
mohla postavit proto, že Moravsko – slezská drožďárna se stala ak-
tivní a tím obec získala na výstavbu dostatek peněz z daní.“

Pozdravné a blahopřejné projevy pronesli i hosté. „Nakonec 
občan Alois Tížek podal klíč od hlavního vchodu staviteli Gajov-
skému a ten jej odevzdal panu starostovi, který poděkoval za pro-
kázanou čest. Po státní hymně následovala prohlídka nové radni-
ce.“ A to už se blížil čas oběda. V kronice je uvedeno, že společ-
ný oběd byl v hostinci paní Žofi e Wolfové, v zápise rady v restau-
raci pana Žídka. Možná to bylo tam i onde.

Po obědě následoval průvod obcí, který nakonec zamířil k hos-
tinci pana Bárty na Havranci. Na zahradní slavnosti se vzpomí-
nalo, plánovalo, vtipkovalo, připíjelo se na zdar díla i na budouc-
nost. K dobré náladě vyhrávala místní dechovka kapelníka Josefa 
Kubenky, všem bylo blaženě a v té blaženosti skončil i tisící pět-
ačtyřicátý den společného úsilí. Mgr. Milan Ševčík

Slavnost otevření radnice v Třebovicích 18. 8. 1935

Třebovická radnice v roce 1945
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V TŘEBOVICKÉM PARKU 
JSME „VÍTALI PTAČÍ ZPĚV“

ÚSPĚCH NAŠICH MODERNÍCH 
GYMNASTEK V PRAZE

SBĚRNÝ DVŮR OTEVŘEN JIŽ 
TAKÉ V PONDĚLÍ

Rodiny s dětmi měly možnost 11. dubna při ranní procház-
ce Třebovickým parkem pozorovat ptáky a poznávat ptačí hla-
sy. Tuto poučnou exkurzi vedl zástupce České společnosti or-
nitologické zoolog Evžen Tošenovský.

V sobotu 18. dubna 2015 pořádala ČOS přebor moderní 
gymnastiky v základním, kombinovaném a volném  progra-
mu. Závod se konal v Praze a za oddíl moderní gymnastiky TJ 
Sokol Třebovice se ho zúčastnilo 14 závodnic. I přes drobné 
komplikace  se zpožděním vlaku jsme dorazily na závod včas 
a zvládly zabojovat v základním a kombinovaném programu. 
Odměnou byla děvčatům nádherná umístění a ocenění. Odvá-
žela si dohromady 6 medailí, z toho hned čtyři zlaté společně 
s titulem přebornice ČOS a dvě stříbrné. Spokojenost byla na 
děvčatech vidět a radost z úspěchu měly i trenérky. 

Přebornicemi ČOS se staly Karolína Štverková, Lucie Mar-
tínková, Viktorie Dekany a Tereza Měntielová. Stříbro si odvá-
žela Tereza Čápová a Kateřina Miketová. 

Sběrný dvůr v Ostravě - Martinově, K Turkovu, vedle ga-
ráží na konci ul. Provozní, který slouží třebovickým občanům, 
je od 1.6.2015 otevřen také v pondělí. Společnost OZO Ostra-
va s.r.o. vyhověla požadavkům městských obvodů, které chtě-
ly zajistit služby sběrných dvorů občanům v co možná nejdel-
ším časovém období.
Letní období (duben až říjen)
Pondělí – Pátek 10 – 20 hod
Sobota 8 – 14 hod

Tato přírodní katastrofa je označována jako nejhorší v his-
torii Nepálu s celkovým počtem úmrtí více než 8 400 

v Nepálu a dalších 161 v Indii, Číně a Bangladéši. 
12. květen 2015 – další silnější zemětřese-

ní o síle 7,3 Richt. st. Denně jsou cítit 
slabší otřesy o síle 4-5 stupně Rich-
terovy škály, které sice nejsou niči-

vé, ale stále nahánějí lidem hrůzu. Tisíce lidí 
se bojí vrátit se do svých domovů, obáva-

jí se dalšího většího zemětřesení. Je za-
znamenáno více než 230 následných 
otřesů. 751 000 domácností bylo buď 

těžce, nebo zcela zničeno. 334 000 studentů přišlo o své učeb-
ny a třídy.

V současné době se ve všech postižených oblastech Nepálu pomalu 
přechází od zajišťování základních a naléhavých potřeb k těm dlouho-
dobějším jako je rekonstrukce obydlí, škol, infrastruktury apod.
Pomoc ve spolupráci s mezinárodní misijní organizací OM

V současné době pracuje v Nepálu společně s křesťanskou misij-
ní organizaci OM Radka z Křesťanského sboru v Zábřehu, v nej-
bližší době se přidá Šárka ze sboru, který sídlí v Třebovicích na 
Provozní ul. Obě ženy jsou součástí 50 členného týmu lidí z celého 
světa, kteří se zapojili do pomoci lidem zasažených zemětřesením.

Podílejí se na krizovém poradenství a tréninku místních pastorů 
a věřících v komunitách, věnují se distribuci potravin a prozatím-
ních přístřešků. Doručili potřebným v jižní části Káthmándú více než 
600 balíků jídla a 290 přístřešků. Navštěvují zraněné v nemocnicích, 
ve spolupráci s International MedicalRelief poskytli zdravotní péči 
více než 150 lidem evakuovaným do Káthmándú.  Je v plánu zajistit 
dětem denně 3 vyučovací hodiny (školy jsou stále zavřené). 

V objektu dětského domova HimalayaPeaceHome byla naru-
šena zemětřesením přístavba kuchyně a jídelny, připravuje se 
rekonstrukce zhruba za 200 000 Kč.  V současné době se jedná 
s  vládou Nepálu o možnosti znovu vystavět vesnici – 125 domů 
v údolí Langtang. 

Křesťanský sbor Ostrava – Poruba se sídlem na Provozní uli-
ci 5362/2 v Ostravě – Třebovicích pořádá dne 20. června 2015 
DEN PRO NEPÁL

Součástí bude burza oblečení, atrakce pro děti, ochutnávka ne-
pálského čaje a tibetských sušenek, videa a povídání o Nepálu…

25. DUBNA 2015 – NEPÁL, NIČIVÉ ZEMĚTŘESENÍ 7,9 RICHT. ST.

Na účet sboru v Ostravě - Zábřehu přišlo k dnešnímu 
dni 313 000 Kč, na kontě Křesťanského sboru Ostra-
va – Poruba je 79 500 Kč. Sbírka stále probíhá na účtu  
2600575253/2010 pod VS 
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Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu, jsou uvá-
děna bez hodností a titulů. Pokud si zveřejnění nepřejete, sdělte nám tento Váš 
požadavek ústně nebo písemně na Úřad městského obvodu Třebovice.

Jaroslav Malant
Helena Pyšová 

Oldřich Hellebrand
Stanislav Besta

Darja Prokopová 
Zdeněk Kubánek 
Milada Palkovská
Miroslav Domes
Marie Bestová

Josef Barta
Marie Minaříková 

Ingrid Buksová 
Josef Sovadina
Ladislav Kašing 

Jiří Hurta
Věra Gallová

Josef Kopecký
Danuše Reichertová

Oldřiška Matějková
Darja Kučerová
Mária Fojtíková

Ivo Klimeš
Karel Gallus

Danuše Židlíková
Josef Bučko

Ladislav Zamazal
Zdeněk Besta
Marie Bestová

Vlasta Janulíková
Zdeňka Gebauerová

Josef Štambachr
Libuše Pokludová

Antonie Prokopová
Alena Pindurová
Emanuel Kušner

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Ve II. čtvrtletí 2015 slaví svá významná životní jubilea 

60 let, 70 let, 75 let, 80 let a více, tito naši občané:

Jubilantům přejeme vše nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost do dalších let.

Třebovický kapr  Zpravodaj městského obvodu číslo 2/2015  e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Ročně končí stov-
ky psů přivázaných 
u stromů, vyhozených 
z aut nebo zmateně 
pobíhajících po uli-
cích, nakonec v lep-
ším případě v útulku. 
Tímto způsobem jim 
bohužel někteří ma-
jitelé oplácejí jejich 
věrnost. Naštěstí se ale najdou lidé, kteří chtějí opuštěným zvířa-
tům pomoci najít nový domov. Pokud i vy patříte mezi ně, přijď-
te do útulku pro psy na Provozní 4 do Ostravy – Třebovic. Jeho 
provozovatelem je nově Magistrát města Ostravy, odbor ochra-
ny životního prostředí. Kromě pondělí je v útulku otevřeno den-
ně od 10 do 17 hodin. Aktuální nabídku pejsků k osvojení najde-
te na http://utulekostrava.cz nebo na facebookovém profi lu, tel. 
599 455 191, 602 768 795.

OZVĚNY SK SLÁVIE TŘEBOVICE

ÚTULEK PRO PSY MÁ OTEVŘENO

Po revoluční sezóně mládežnických mužstev v Krajském přeboru 
Moravskoslezského kraje můžeme pomalu hodnotit.

Starší dorostenci se ve své soutěži rozhodně neztratili. Umístění ko-
lem pátého místa, kde za sebou nechávají kluby jako Kravaře, Bruntál, 
Kopřivnice, Frenštát p. Radhoštěm, je vynikající a zároveň zavazující.

Mladší dorost bude muset naopak hodně přidat, aby laťku nastave-
nou staršími kamarády udrželi.

Starší žáci, pod vedením Vency Romaněnka, se snažili dohnat ztrátu 
z podzimu. Zlepšenými výkony se rvou o záchranu v této soutěži. Roz-
hodnou poslední kola. Přijďte povzbudit.

Mladší žáci ukázali, že můžeme hrát důstojnou roli v této soutěži 
i v dalších letech.

Spolu s fi rmou Danter s.r.o. jsme uspořádali halový turnaj pro pří-
pravky. Mladší přípravka skončila na 1. místě, starší byli třetí.

Ročník 2005 (s trenérem Mirkem Pavlíkem) se zúčastnil E.ON 
Cupu v Rýmařově.

Valná hromada fotbalového klubu SK SLAVIE Třebovice zvolila no-
vého předsedu – Petr Šanca, nového hospodáře – Petr Obluk a staro-
nového tajemníka – Jakub Bartusek, členy výboru Vladimír Majkut, 
Mirek Pavlík, Michal Žlab, Petr Ptáčník st.

Jaro jsme přivítali „železnou sobotou“ – sběrem železa, kde za při-
spění Davida Gelnara bylo odvezeno plné auto do sběrných surovin. 
Za utrženou částku byly pořízeny pro přípravky rozlišovací dresy. 
Všem dárcům z řad třebovických občanů děkujeme.

Dále jsme ve spolupráci s novým nájemníkem naší hospůdky 
na hřišti slavnostně postavili májku a spálili čarodějnici. Na konci 
května uspořádali malý dětský den.

V sobotu 6.června pořádali mezinárodní turnaj přípravek za podpory 
obce a pana starosty „O pohár Třebovic“ za účasti 20 mužstev (např. 
Krnov, Jeseník, Fulnek, Odry, Čadca (SK), Twórkov (PL). Vítězové byli 
známi po uzávěrce vydání.

Na závěr bychom chtěli pozvat třebovické fandy na další roč-
ník Memoriálu Pepíka Vaňhary, který bude v sobotu 27. června 
2015. Začátek od 13 hodin. Na večer je nachystaná projekce semi-
fi nále ME do 21 let. Autor: J.B.

NEZAPOMEŇTE VČAS ZAPLATIT 
POPLATEK ZA ODPAD!!! 
Pokud nemáte platbu navedenou na SIPO, nezapomeňte na 
termín splatnosti poplatku – předcházejte svým dluhům! 

Splatnost:  30. 6. 2015 
Výše poplatku: 498,- Kč na osobu a kalendářní rok 
Způsob úhrady: - bankovním převodem 
 - složenkou (nejsou automaticky zasílány – 

složenky typu A si lze vyzvednout na poštách) 
 - na pokladně MMO, Prokešovo nám. 8 (Nová 

radnice) 

Číslo účtu:  30015-1649297309/0800 

Variabilní symbol pro platbu složenkou nebo bankovním převo-
dem získáte na stránce www.ostrava.cz – Platba za komu-
nální odpad. Stačí zadat rodné číslo. Případně se informuj-
te na telefonním čísle 844 12 13 14 nebo e-mailem na adrese 
komunalniodpad@ostrava.cz.

POZOR
V nadcházejícím letním období bude docházet k čerpání 
dovolené zaměstnanců našeho úřadu. Abychom zajistili chod 
úřadu, bude nezbytné provést některá organizační opatření. 
V této souvislosti si Vás dovolujeme požádat o pochopení 
a trpělivost při vyřizování Vašich záležitostí na ÚMOb 
Třebovice v období prázdnin. 
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